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Hrvatsko dermatovenerološko društvo Hrvatskog liječničkog zbora i Referentni centar za
melanom Ministarstva zdravlja RH, pod pokroviteljstvom Ministarstva zdravlja RH i Ministarstva
zaštite okoliša i prirode organizirat će 08. svibnja 2012. godine ponovno javno-preventivnu
akciju ranog otkrivanja melanoma i drugih zloćudnih tumora kože pod motom "Brinu li Vas
mrlje?". Glavna aktivnost projekta je tzv. Dan otvorenih vrata u dermatološkim ordinacijama,
kada će zainteresiranim građanima diljem RH biti omogućen besplatan dermatološki pregled.

      

  

Rezultati pregleda pratit će se uz pomoću upitnika, kojeg je razvila EADV i kojeg koriste i ostale
europske države koje su dio ovog projekta. Upotreba jedinstvenog upitnika u svim državama
omogućuje dobivanje kvalitetnijih, mjerljivih i usporedljivijih rezultata, što je vrlo važno za
dobivanje što realnijih statističkih podataka. Rezultati projekta će biti poslani voditeljima
projektne grupe unutar samog EADV-a, te će se objaviti u svim stručnim i znanstvenim
publikacijama. Sve informacije o Projektu možete naći na internetskoj stranici Euromelanoma
day organizacije: www.euromelanoma.org  unutar koje je formirana i podstranica o našem
pridruživanju, a detaljne informacije o provođenju u Hrvatskoj možete naći na internetskoj
stranici.

  

Projekt je medicinski, humanitarni i savjetodavni, a tri su mu glavna cilja: prevencija,
obrazovanje i informiranje. Temeljni cilj projekta je rano otkrivanje melanoma što omogućuje
uspješno liječenje i visoku stopu preživljavanja. Cilj projekta je osvješćivanje šire javnosti o
opasnostima nepromišljenog ponašanja na suncu, o štetnim posljedicama UV-zraka na zdravlje
i pravilnim načinima zaštite od UV zraka te o važnosti samopregleda madeža.Također ćemo
nakon završene akcije prezentirati službene rezultate dobivene analizom ispunjenih upitnika.

  

Svi zainteresirani građani moći će se ranije prijaviti za besplatne preventivne preglede, a prijave
će se moći izvršiti putem poziva na besplatni broj telefona 0800 60 71 radnim danom od
08-16h. Temeljem poziva će biti formirane liste prema gradu i dermatovenerološkoj ordinaciji za
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koju budu zainteresirani. Za provođenje i informiranje o Projektu odgovorna: prof. dr. sc. Mirna
Šitum, primarijus, dr. med. predsjednica Hrvatskog dermatovenerološkog društva HLZ-a i
voditeljica Referentnog centra za melanom Ministarstva zdravlja RH.
www.melanoma-day.com/hr
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